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ΘΕΜΑ: “  Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στην 4η Κ.”  

Η 4η Κοινότητα Δήμου Λάρισας, την Παρασκευή 19 Απριλίου  2024 και ώρα 6:30 
μ.μ. συνήλθε σε τακτική ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση της 4ης Κοινότητας, λαμβάνοντας 
υπόψη και όλα τα μέτρα αποφυγής της διάδοσης  COVID, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.:  21/15-4-2024   έγγραφη  πρόσκληση  του  πρόεδρου  αυτής  κου  Καρατάσιου 
Βασιλείου σε κάθε ένα από τα μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα 
της ημερήσιας διάταξης.
Με την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος  διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία 
με δεδομένου ότι σε  σύνολο έντεκα (11) μελών, παρευρέθηκαν μέλη δέκα(10),ήτοι 
οι:  1)  Καρατάσιος  Βασίλειος ως  πρόεδρος  2)Γρίβας  Ιωάννης   3)  Λιάκου-
Παπαδημητρίου  Μαρία  ,4)  Καραβαγγέλη  Αικατερίνη  5)  Ανδρεοπούλου  Θωμαή-
Μαρία,  6)Λιανού-Νασίκα  Ειρήνη,7)Καλαμάς  Οδυσσέας  8)  Στογιάννη 
Ευαγγελία,9)και 10)Σκεντερίδης Πρόδρομος.  Δεν παραβρέθηκε αν και προσκλήθηκε 
νόμιμα ο κ.κ.1)Νταφούλη Ιωάννα και 2)Μπαμπουκλή Βασιλική
Το Συμβούλιο της 4ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα:“  Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στην 4η Κ.”  ,   και αφού έλαβε 
υπόψη:

1. Τα άρθρα 83, 84 και 86 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Την υπ΄αριθμ. 94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.
3. Την  εισήγηση-τοποθέτηση  του  προέδρου  της  4ης  Κ.  κου  Καρατάσιου 

Βασιλείου με την οποία ανέφερε αναλυτικά τα εξής:

 Κυκλικός κόμβος στη συμβολή των οδών Καρδίτσης και Παπανδρέου και 
στη συμβολή των οδών Καρδίτσης και Εχεκρατίδος

 Φωτεινός σηματοδότης στη συμβολή των οδών Θεοφράστου και Παιωνίου 

(κατά την άποψη των κ. κ. Στογιάννη Ευαγγελίας και Σκεντερίδη 
Προδρόμου ως προσωρινή μόνο λύση μέχρι να γίνει -αν και εφόσον-
διάνοιξη της Παιωνίου και κυκλικός κόμβος)



ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται θετικά  στις “  Κυκλοφοριακές παρεμβάσεις στην 4η Κ.”  , 
ακριβώς όπως περιγράφονται αναλυτικά παραπάνω.

Αποφασίστηκε ,αναγνώστηκε  υπογράφηκε ως κατωτέρω

Το Συμβούλιο της 4ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Καρατάσιος Βασίλειος                                                                        Γρίβας Ιωάννης 
Λιάκου-Παπαδημητρίου Μαρία 

Καραβαγγέλη Αικατερίνη 
Ανδρεοπούλου Θωμαή-Μαρία

Λιανού-Νασίκα Ειρήνη
Καλαμάς Οδυσσέας

Στογιάννη Ευαγγελία
Σκεντερίδης Πρόδρομος
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